

在责任担当的奋斗中不断攀高

——记苍溪县国土局做好职能工作提升国土资源管理水平的创新进取



苍溪县委副书记、县长杨祖斌带领分管国土的县委常委、县总工会主席宋仕新，副县长王壮等相关部门负责人，在该县运山镇二龙村对基本农田保护进行调研。

■ 胡清亮

苍溪，一片历史悠久的古老土地，当年川陕苏区工农红军奋战的重点区域之一，更是新时期一块现代化建设的热土地，从而对该县的国土资源管理工作提出了更高的要求。2011年11月曾在全国国土资源系统唯一荣获“汶川地震灾后恢复重建先进集体”的苍溪县国土资源局，近年来因不辱使命、责任担当的卓有成效工作，受到上级和民众的广泛好评，先后被四川省和省国土资源厅、广元市和市国土资源局及苍溪县通报表彰，并相继荣获省委省政府“文明单位”、“全省国土资源节约集约模范县”，市国土资源局和县委县政府国土资源管理工作一等奖、先进基层党组织、重点项目推进工作先进集体等数十项称号，标志着苍溪县国土资源管理工作迈上了新的台阶。

2014年，中国开启全面深化改革的大幕，苍溪县国土局牢牢把握“尽职尽责保护国土资源，节约集约利用国土资源，尽心尽力维护群众权益”的工作定位，着眼于县委县政府确定的“两城两县四基地”和“一主两副多点极支撑”战略布局，以破解资源瓶颈为着力点，以项目为支撑，以服务新农村为载体，以群众路线教育为抓手，全面提升国土资源管理水平，全力助推“美丽苍溪·幸福家园”建设，各项工作有序推进，在服务于县域经济社会发展大局的同时，也呈现出许多接地气、惠民生的亮点。

打铁先要自身硬。2014年以来，该局通过组织座谈会、设立监督热线电话、听取干部职工意见等方式，不断加强党风廉政建设。为



苍溪县国土资源局党员干部到挂包帮扶村参加农忙抢收

2013年以来，该局按照党员领导干部、国土管理所、民生重点责任股室三个类别，分别建立“走基层”活动明白卡。比如在民生重点责任股室“明白卡”上，要求相关股室深入土地整理、地质灾害防治工程项目实施区、征地拆迁区、土地矿产违法现场、土地矿产执法动态巡查路线等片区，通过质量监管会、义务土地巡查会、义务地质灾害检测员会等方式，多方了解对国土民生工作实施的意见和建议，做到规定动作不走样，自选动作有创新，从而深入扎实地推进了国土资源管理的能力建设。

作为重要的川北门户，近年来苍溪县进入铁路、公路等基础设施建设的高潮，也对县国土局提出了更多亟待解决的问题，该局职工为此经常奔忙在基层。2014年4月，县国土局在苍溪县运山镇双龙村二组听取村民们关于修建道路方案的意见后，局相关责任人深入现场察看，局长李军对于群众的合理建议和诉求郑重作出整改承诺，要求立马给予解决。随后该局先后有多名局党组成员带队赴10多个乡镇和一些土地整理项目区、地灾隐患点、棚户区改造点和工业园区收集意见，座谈走访村民、园区、工矿企业代表和基层干部400余人，梳理出棚户区改造、农民建房等7个方面21条意见，并制定方案逐一整改落实。

打铁先要自身硬。2014年以来，该局通过组织座谈会、设立监督热线电话、听取干部职工意见等方式，不断加强党风廉政建设。为

强化监管，该局对工作流程进行研究论证，查找出廉政风险点71处，按照“岗位定措施、部门定流程、单位定制度”的基本要求，逐一制定防控措施，并汇编成廉政风险防控手册。此外还与苍溪县人民检察院建立共同预防长效机制，对易发生腐败的重点环节、重点部位，由纪检监察、审计、财务等相关部门进行巡查督导。在整肃作风期间，该局对严重违纪的1人予以除名，对存在不遵守工作纪律、服务质量低等问题的8人实行诫免谈话。从而以“身边事警醒身边人”，增强了党员干部的廉政意识。

……

近一两年来，在局一班人的领导下，苍溪县国土资源局上下群策群力、集思广益、真抓实干，开创了土地整理复垦新模式，探索出了节约集约高效用地新路子，破解了保资源保发展两难境地，打开了执法监管新局面，实现了地灾防治预案点内零伤亡目标，推行了政务五“零”服务新标准，谱写了征地拆迁和谐乐章。此外还认真做好县志修编、国土年鉴、经济普查，扎实搞好安全、减负管理、节能减排，狠抓普法依法治理、行政执法责任制、维护社会稳定等工作，并认真办理人大代表建议和政协委员提案，按时按质按量落实各类督查督办事项，高效快捷完成市国土资源局和县委县政府临时交办的任务。从而用实际行动谱写了牢记使命、尽职履责做好工作以服务国家和人民的新篇章。

茅台保健酒业召开虚假广告清理整顿工作会议

1月12日下午，贵州茅台酒厂（集团）保健酒业有限公司在公司11楼隆重召开虚假广告清理整顿工作会议。由茅台集团公司法律总顾问刘汉林，茅台集团公司总经理助理、知保处处长杨凤祥和纪委监察室等相关部门人员组成的茅台品牌整顿工作领导小组莅临保健酒业指导工作。保健酒业有限公司在家领导及各部门负责人共40余人参会。

会上，品牌整顿领导小组工作人员播放了一段时间以来多家卫视及地方电台出现的损毁茅台形象的虚假宣传视频和广告，通报了本公司部分运营商违规宣传的情况。保健酒业总经理李筑冉向茅台集团公司品牌整顿领导小组汇报了本公司在维护茅台品牌形象，打击虚假广告等方面的所作所为。李总

司相关部门负责人及各品牌运营商代表也先后表态，将全力支持集团公司的品牌清理整顿工作。并承诺会把会上的精神传达到本部门各个岗位，扎实把整改落到实处，按要求开展工作，为维护茅台品牌的良好形象共同努力。

最后，刘总从此次品牌整顿工作会的背景、意义、目的、对象、要求等5个大的方面、20个小的具体事项谈了清理整顿工作的具体要求，并对下一步的工作做了安排部署。

会末，杨凤祥总助要求该公司认真学习贯彻落实品牌管理办法，进一步提高认识，统一思想，加强产品宣传管控。把品牌管理工作从纸上、嘴上落实到行动上。

（毛宣）

羚锐制药实施素质优化工程获实效

推进文明素养养成，造就文明员工队伍。面对激烈的市场竞争，国内知名医药上市企业——河南羚锐制药股份有限公司结合公民道德建设活动的实施和社会主义核心价值观教育的开展，抢抓机遇，加大员工素质优化工作的实施力度，并取得明显成效。

企业要发展，员工素质是关键。作为1999年和2005年两度荣获“全国精神文明建设工作先进单位”，羚锐制药以深化企业文化精神创建活动为契机，把“讲文明、讲卫生、讲科学、树新风”活动同文明单位创建结合起来，强化员工素质，规范职工行为；公司向全体员工发出倡议书，要求员工讲卫生、讲文明、讲科学，每周定期检查环境卫生，加大办公区域、生产区域的卫生巡查力度，对出现的卫生脏乱差问题予以通报批评，并从规范员工日常行为入手，编制了《员工手册》。

公司还组织员工参与新县城区解放路等主要路段的卫生大扫除，清除裴河、小潢河淤泥垃圾等社会公益活动，深入开展争创“文明集体”、“文明标兵”、“文明楼层”、“安全文明

小区”等活动，使员工文明素养养成活动的内容做到了入耳、入脑、入心，并能够见诸行动，培养了良好的工作、生活习惯。

为积极践行社会主义核心价值观，深入推进员工文明行为养成，公司先后组织开展了学习《关于培育和践行社会主义核心价值观的意见》，营造宣传社会主义核心价值观氛围，组织开展“文明用餐、从我做起”活动等多项举措，引导员工积极营造安全文明、团结进取的工作环境，用文明的行为养成为践行核心价值观。

公司以黑板报、宣传栏，发放《防病知识宣传资料》《食品安全知识问答》《提高员工健康素养——我们在行动》等多种科普宣传资料，并依托企业内刊《羚锐人》报和《羚锐》期刊，传播养生、疾病预防和日常保健、食品安全知识；邀请医疗专家进企业、到基层，举办健康讲座，宣讲疾病知识，宣传中医文化，让员工在生活中擅于运用日常饮食、药膳，有效预防疾病，并以“羚锐论坛”等形式，组织员工点评身边的人和事，痛斥陋习，呼唤文明；自1996年起，公司就在生产、办公区域全面实施禁烟工程，推进无烟工厂、无烟家庭建设；

通过制订《禁止公共场所随地吐痰丢弃废弃物等行为规定》等，要求员工不断提升个人文明素养，尽量不吃野生动物，并实施自助餐和分餐制，培养新的饮食习惯，倡议大家注意均衡饮食、适量运动，保持充足的睡眠，以良好心态工作和生活。

如今，公司办公、生产区域无人吸烟，厂内地面无果皮、纸屑、杂物、痰迹，室内物品摆放整齐规范，窗明几净，员工个人服饰整洁，仪表端庄，礼貌待人；员工无论外出活动，还是在企业上班，都能够做到讲礼貌，做文明事，表现出良好的公民素质。

公司还以创建天蓝、地绿、水碧、宁静、整洁为目标，积极打造“绿色企业”和“园林式工厂”，为企业创建文明单位注入了新的活力。

羚锐制药贴膏剂生产厂区已经顺利通过省级

清洁环保认证，获评河南省“绿色企业”；

羚锐集团大厦和羚锐新县生态工业园区已经

建设成为信阳市首家国家工业旅游示范点。

正如上海的一位经销商客户在参观、考察后

所总结的那样：素质优化工程的实施，给羚锐企业发展带来的是一种长远的影响和动力。

东胡集从严抓好烟花爆竹监管

春节临近，江苏涟水县东胡集镇立足实际，从早抓起，绷紧烟花炮竹监管这根弦，纵向抓到底，横向管到底，让人民群众过一个平安祥和的节日。

一是强化宣传。通过安监办向18家烟花

炮竹经营户发放“告知书”，向农户宣传烟花炮竹经营户发放“告知书”，向农户宣传烟花爆

竹燃放知识和注意事项。二是建档立卡。建立烟花炮竹经营户档案，实行动态管理、规范管理、科学管理。凡新申办的经营户，符合条件方可报批。无证经营的一律取缔，严惩不贷。三是开展一次“拉网式”排查，防止发生“四私”现象。四是要求经营户限量贮存，

（胡学元 陈裕 卞岩）

如何避免职场中的三大致命陷阱？

上一分钟，一位企业高管既有钱、有权，还受人尊重……可到了下一分钟却没一个人肯回他电话。当这一切发生的时候，这位高管可能会目瞪口呆，一脸茫然。态度的“突然”转变看似令人费解，但对大多数人来说，这种变化是显而易见的，或许甚至会受到欢迎。

正是因为人性的惯性，所以出现了很多致使聪明之士自毁前程的典型职场陷阱。如果能避免这些陷阱，那么不仅可以保护自己的事业，还可以保持工作效率。

这些原则不仅仅适用于首席执行官，而这些陷阱都是围绕掌权者出现。如果你雇佣了其他人，那么在一定程度上，你的权力凌驾于他们之上。如果你从其他公司采购产品，那么你对那些供应商可以施加一定程度的影响。你承担的责任越多，这些陷阱就越和你有关。

陷阱一：“自我为中心的盲点”

和我们大家一样，你并非十全十美。获得权力的最大挑战之一便是，愿意向你提供客观反馈的人是少之又少。

如果你突然被誉为是天才，那么你的内部报警系统就该嗡嗡作响。你并没有比以往任何时候都变得更加聪明，而是身边围绕着一群不敢指出缺点的人。每个人都可能有缺点，所以，你不仅要知道，还要正视自己的缺点，这是至关重要的。

建立不同的系统，帮助你侦测出未来路上存在的潜在危险：

鼓励员工提交匿名反馈。时不时地召开会议，全体集合的唯一目标是，从你的现行策略中挑刺。

培育一种文化，“不惧权势”是一种骄傲的象征，这意味着，提出一个可以证明比现行策略更加完善的策略。

邀请客观且独立的观察员，他们的职责就是怀疑你。即便绝大多数时候，他们无法说服你改变方向，但是在他们阻止你偏离原来轨道的那些时候将是非常宝贵的。

陷阱二：“重复过去的成功”

成功人士往往会重复使用帮助他们走向成功的那些战略。这虽然暂时行得通，但是唯一不变的就是永恒的变化。你很难说出一家连续10年取得同一水平的成功公司名称。同样地，在未来5到10年，你获取信息的方法和技术水平将会发生根本性的改变。随着这些基本面的改变，你必须去适应。

我并不建议你去盲目跟风。吹嘘和言过其实的承诺比比皆是。但千万不要停下对技能和策略进行自我测试的脚步，即使在你看来，这些方式或许是愚蠢的。比如，我甚至该鼓励高管们花一点时间去学习如何编程。你不会变成一名程序员，但除非你了解涉及编程的所有细节，否则你将不能了解潜藏在大多数业务里的点点滴滴。

陷阱三：“为满足私欲使用权力”

因为利用自己的权力去搞外遇或者满足其私欲而失势的领导，这种人多到数也数不过来。而且这可能是三大陷阱中最容易陷进去的一个。

如果你不仅想要享受事业上的成功，还希望带领自己的公司通往正确的方向，那么请为了他人的利益使用权力：

赋予员工权力，这样来，他们才能够取悦你的顾客。

使你的投资者富有起来，并把投资者对你的信任视作一项庄严的责任。

改善你的组织赖以生存的社区，要懂得，只有他们能够不断成功，你的成功才能变得可持续。

残酷的现实是，职场陷阱和职业发展机会一样，无处不在。保持自信且谦虚，千万不要掉进一个显而易见的陷阱。我认识的最聪明的人每天早起就意识到，他们面临的最艰难挑战是去完成他们认为正确的事情，而不是立即满足欲望。（福中望）

好山好水出好米



内蒙古龙乡玉品食品有限公司组建于2009年，是集有机米和荞麦产品种植、加工和品牌营销于一体的农牧业产业化龙头企业。该公司拥有内蒙古最早的有机水稻种植基地——翁牛特旗玉田皋水稻种植基地，全国知名的荞麦出口基地——翁牛特旗荞麦种植基地，是真正集有机农场、有机种植、有机生产为一体的封闭运行、产品可追溯的有机食品加工企业。

地址：内蒙古翁牛特旗玉龙工业园区南区

免费服务热线：400-0476-133

网址：www.longxiangyupin.com